

Umpqua Community College Financial Aid Office PO Box 967 Roseburg, Oregon 97470 541.440.4602 | 541.440.4612 (FAX) FinancialAid@umpqua.edu

## 2023-2024 Identity & Statement of Educational Purpose (UCC)

**You** must appear in person at Umpqua Community College's Financial Aid Office, to verify his or her identity. the student must provide to the institution:

- A. A copy of the unexpired valid government issued photo identification (ID), such as, but not limited to, a driver's license, other state-issued ID, or passport. The institution will maintain a copy of the student's photo ID that is annotated by the institution with the date it was received and reviewed, and the name of the official at the institution authorized to receive and review the student's ID.
- B. In addition, the student must sign, in the presence of the institutional official, the Statement of Educational Purpose provided below.

This form must be signed in the presence of an Umpqua Community College, Financial Aid official. Students unable to sign in the presence of a UCC Financial Aid official will need to print out the Identity and Statement of Educational Purpose (Notarized) form and follow the instructions on that form.

STATEMENT OF EDUCATIONAL PURPOSE Please read and sign in the presence of an authorized Financial Aid Official	
(Print Student Name)	
Statement of Educational Purpose and that the federal studen	
for educational purposes and to pay the cost of attending Ump	equa community college for 2023-2024.
By signing below, I certify, under penalty of perjury that the above informatio misleading information, I may be fined up to \$20,000, sent to prison, or both.	n is true and correct. I also understand that if I give false or
Sign in front of Financial Aid Staff	
(Student Signature)	(Date)
(Student ID Number)	-
THIS SECTION TO BE COMPLETED BY UCC FI	NANCIAL AID OFFICE OFFICIAL
State Issued Photo ID:	
(ID Type)	(ID Number)
(Printed name of Financial Aid official)	(Signature of Financial Aid official)
(Date Signed)	
Annotated copy of photo ID of date received and Financial Aid o	fficial that authorized collection attached

UMPQUA COMMUNITY COLLEGE IS AN EQUAL OPPORTUNITY, AFFIRMATIVE ACTION EMPLOYER AND EDUCATOR COMMITTED TO A DIVERSE WORKFORCE AND STUDENT BODY